

长田大道一期沥青铺设过半 杨柳埡隧道已掘进八百多米



长田大道



杨柳埡隧道

本报讯 2月19日下午,社区记者站在经开区金龙大道与长田大道跨线桥上放眼望去,一条宽大的长田大道展现在眼前;西边到长田坝小学的道路已经完成了沥青路面铺设,两旁栽植了行道树;东边,笔直的大道到了梨树坪水库大坝前便右转弯,沿着水库往前延伸,直至杨柳埡隧道口前。这段路已经铺设了水稳层,近半铺设了沥青,两边安装了路沿石。

据悉,长田大道分为一期和东延线两部分,一期长2845米,宽30米,双向六车道;东延线长1915米,宽24米,双向四车道。该项目自2015年8月开工建设。长田大道建成后,将成为主城区进入营达高速的快速通道,同时,增加了一条南城到西外的主干道,能有效缓解主城区的交通压力。

又讯 “经过施工人员的不懈努力,全长1050米的杨柳埡隧道,已经掘进800多米,目前只剩下不到190米没有掘进,其中左(出)洞140米,右(进)洞不到50米。”2月19日下午,在达州经开区烽火山杨柳埡隧道建设工地上,项目负责人张明龙告诉社区记者,为了尽快打通隧道,缓解交通压力,他们调集挖掘机、装载机、自行式潜孔钻、自动喷砂机等大型机械设备和运输车辆,开展“多兵种”施工,安排了140多名工人和管理人员上岗作业。

社区记者看到,位于隧道洞口左侧的加工场和水泥预制场里,工人正在维修机械设备,

加工施工材料;长田大道及东沿线建设已经逼近洞口,机声隆隆;洞口,送风机加足马力往洞内送风,运送水泥的罐车不断进出。施工人员介绍,现在洞内正忙着浇筑仰拱,因此看到的都是运送砼的车。

据了解,作为经开区连接南城重要交通枢纽的杨柳埡隧道,进口端在南城禾林汽车城,与中青路和经开区南北一号干道相接,出口在长田新区烽火山村6组,与在建的长田大道及东沿线相接,设计为双向六车道,分离式双洞,时速为每小时40公里。

(本报社区记者 郑景瑞)

“五治”工程在行动

抓好“五治”为山乡颜值添彩

——通川区新村乡积极推进“五治”工程

全市“五治”工程启动以来,通川区新村乡牢固树立“抓好‘五治’促发展,抓实‘五治’惠民生”的工作理念,坚决克服等待观望和小成即满思想,凝聚全乡力量一以贯之推进“五治”工程。通过打赢“颜值添彩”攻坚战,努力让山乡群众生活更方便、更舒心、更美好。

群众关心什么、什么反映最强烈,就重点整治什么。自“五治”工程开展以来,乡五治办多次深入各个居住集中点开展摸排活动,对摸排出的问题梳理、汇总、分类,通过《“五治”专项督办书》反馈给相关责任主体,并对整治效果即时通报,销号管理。

广告归栏,人车归位,维修道路,清挖淤泥,补植苗木。乡容村貌正向硬化、净化和美化扎实推进,并于2015年和2016年分别成功创建省级环境优美示范乡和卫生乡。

全民参与,潜移默化“增颜添彩”。印制了《人人参与“五治”工程倡议书》和《致中小学生的一封信》,制作了18处固定宣传展板,开通“新村话新”微信公众号推送工作简报,通过制定村规民约、评选“十星文明户”和开展“五治”大评比等系列活动,持续让群众了解“五治”、支

持“五治”,让全乡干部共同参与到“五治”当中来。

曾家沟村6组35户群众,主动筹资投劳铺设便道1130米、修缮步梯250阶、改厕63个、改厨63户和修建围栏260米。通过“三建五改一整治”,一度污水横流、满地泥泞的曾家大院重现生机。

亲眼目睹了家园快速“靓身”和“变脸”的新村人,最大限度地激发了参与“五治”的动力,更多的人期盼优美整洁的环境能够永驻。

巩固成果,突击整治变长效管理。新村乡不断创新方式方法,坚持依法严管与科学疏导相结合,“关注面子”与“重视里子”相结合,“集中整治”与“长效推进”相结合,着力提升推动“五治”工程的能力和水平。

(谯国松 本报记者 李泽希)

“五治”曝光台

铁丝网被拆开绿化带踩成小径



20日,市民陈先生致电社区记者说,在达城朝阳西路西客站下坡路段,一些市民为走捷径,竟然穿越公路中间被拆开的绿化隔离带过马路,既不安全,又践踏了花草。

为了行人自身的安全,同时维护好绿化带,社区记者呼吁冒险乱穿马路和践踏绿化带的行人“脚下留情”,共同维护城市的绿化环境。并希望相关部门采取措施,弥补绿化带缺口,杜绝横穿马路和践踏花草的不良行为。

(本报社区记者 谯继)

政策法规宣讲台

记者:《大气污染防治法》对防治扬尘污染作了哪些规定?

答:《大气污染防治法》第70条规定“运输煤炭、垃圾、渣土、砂石、土方、灰浆等散装、流体物料的车辆应当采取密闭或者其他措施防止物料遗撒造成扬尘污染,并按照规定路线行驶。装卸物料应当采取密闭或者喷淋等方式防治扬尘污染。城市人民政府应当加强道路、广场、停车场和其他公共场所的清扫保洁管理,推行清洁动力机械化清扫等低尘作业方式,防治扬尘污染。”第72条规定“贮存煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰、水泥、石灰、石膏、砂土等易产生扬尘的物料应当密闭;不能密闭的,应当设置不低于堆放物高度的严密围挡,并采取有效覆盖措施防治扬尘污染。码头、矿山、填埋场和消纳场应当实施分区作业,并采取有效措施防治扬尘污染。”第117条规定“违反本法规定,有下列行为之一的,由县级以上人民政府环境保护等主管部门按照职责责令改正,处一万元以上十万元以下的罚款;拒不改正的,责令停工整治或者停业整治:(一)未密闭煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰、水泥、石灰、石膏、砂土等易产生扬尘的物料的;(二)对不能密闭的易产生扬尘的物料,未设置不低于堆放物高度的严密围挡,或者未采取有效覆盖措施防治扬尘污染的;(三)装卸物料未采取密闭或者喷淋等方式控制扬尘排放的;(四)存放煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰等物料,未采取防燃措施的;(五)码头、矿山、填埋场和消纳场未采取有效措施防治扬尘污染的。”

(杨兴胜 本报记者 李泽希)

环卫全力保障 莲湖片区干净整洁



游客丢弃的垃圾



环卫工人辛勤捡拾

本报讯 随着达城莲湖片区的开发和推进,尤其是莲花湖湿地公园一期的成功打造,来莲湖片区休闲游玩的市民越来越多。遇上周末好天气,莲花湖更是游人如织。由于配套设施尚未完善,再加上一些市民素质不高,致使这一片区的垃圾量成倍增长。面对新情况,市环卫处积极应对,每周专门抽调清扫人员和机械增援莲湖片区的清扫保洁工作,让莲湖片区在最短时间内恢复干净整洁。2月20日,又逢周一,市环卫处西外清扫所、机械化作业所全员出动,清理金龙大道火车站至莲花湖一带、巴山大剧院广场及人行道两侧草丛里的垃圾,并冲洗路面,保证市民有个干净整洁的休闲玩耍场所。

(李开忠 本报记者)